



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 26 (10810)
Пятница,
29 июня 2018 г.

Решение
Ельнинского районного Совета депутатов
от 18.06.2018 № 33

О присвоении почётного звания «Почётный гражданин Ельнинского района»

В соответствии с Положением о присвоении почетного звания «Почётный гражданин Ельнинского района», утвержденного решением Ельнинского районного Совета депутатов от 19.12.2017 №35, и на основании протокола счетной комиссии от 18.06.2018 года № 3, Ельнинский районный Совет депутатов **РЕШИЛ**:

1. Утвердить результаты тайного голосования по присвоению почётного звания «Почётный гражданин Ельнинского района».

2. Присвоить почётное звание «Почётный гражданин Ельнинского района»:

КУТУЗОВОЙ Раисе Лукьяновне;

ТАРАСОВОЙ Валентине Афанасьевне.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Знамя».

Председатель
Ельнинского районного
Совета депутатов
Е.Н.Гераськова.

Глава
МО «Ельнинский район»
Н.Д.Мищенко.

3 июля – День работников ГИБДД

*Уважаемые сотрудники и ветераны
Государственной инспекции
безопасности дорожного движения!*

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Пройдя серьезный путь становления и развития, Госавтоинспекция и сегодня, в условиях постоянно растущего потока автотранспорта на федеральных магистралях, дорогах регионального и местного значения, твердо стоит на страже законности и порядка, безопасности движения.

Ваш профессионализм и компетентность, умение оперативно принимать грамотные решения в сложных ситуациях, ответственность и верность служебному долгу явля-

ются залогом выполнения важнейшей государственной задачи – сохранения жизни и здоровья людей.

Особые слова признательности в этот праздничный день адресую ветеранам ведомства, которые, продолжая оставаться «на боевом посту», подают пример честного и добросовестного служения Отечеству, передают свой бесценный опыт молодым коллегам.

Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, счастья и успехов в труде! Пусть никогда не иссякают энергия и оптимизм, а удача сопутствует во всех ваших делах!

Губернатор Смоленской области **А.В.Островский.**

*Уважаемые сотрудники Государственной инспекции
безопасности дорожного движения Смоленской области!*

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

Сегодня работа сотрудников государственной автоинспекции очень важна, поскольку растет количество транспорта и с каждым годом становится все более интенсивным движение. От вашей оперативности, четких и грамотных действий во многом зависит предотвращение дорожно-транспортных происшествий, сохранность жизни и здоровья людей, строгое соблю-

дение правил дорожного движения.

Отрадно, что компетентность и добросовестное отношение к делу личного состава ГИБДД региона помогает эффективно справляться со всем спектром ответственных обязанностей и добиваться высоких результатов в снижении аварийности на автодорогах.

Уверен, что вы и в дальнейшем будете делать все возможное для того, чтобы все участники дорожного движения чувствовали себя в безопасности. Желаю здоровья и успехов в вашей нелегкой службе!

Председатель Смоленской областной Думы **И.В.Ляхов.**

Наши спортивные достижения

Ельнинские теннисисты – среди сильнейших в области

Ельнинская команда теннисистов под руководством тренера Александра Киселёва достойно продолжает героическую историю гвардейского края, своим трудом и упорством достигая всё новых спортивных побед.

Так, 25 мая в Смоленске состоялся турнир по настольному теннису «Новичок-2018». В возрастной группе 2008 год и моложе среди юношей почётное второе место по праву завоевал Кирилл Берлинский.

Команда теннисисток в составе Натальи Шашковой и Та-

тьяны Березовой в ходе третьего этапа «Детской лиги», который состоялся 1 июня в Смоленске, в упорной борьбе с сильнейшими юными спортсменами Смоленской области заняла третье место среди одиннадцати команд.

Следует отметить, что по итогам года Ельнинская команда теннисистов заняла в областной «Детской лиге» общекомандное третье место, уступив лишь команде Вязьмы и одной из девяти смоленских команд.

Ирина ТАРАСОВА.



Мирное утро 22 июня 2018 года, 04.00. Сквер Боевой Славы. Свеча Памяти.

Хроника земли гвардейской

Эта Память – наша совесть, она как сила нам нужна!

(Фоторепортаж)

В Ельне, как и по всей России, в 4.00, 22 июня 2018 года в сквере Боевой Славы у Вечно-го огня мы отметили 77-ю годовщину начала Великой Отечественной войны.

Сюда пришли отдать свой долг памяти своим предкам их дети, внуки, правнуки, граждане и воины Ельнинского гарнизона.

Эта дата для нашей страны стала Днём памяти и скорби.

Самые тяжёлые были начальные дни и месяцы 1941 года. И низкий поклон всем, кто не дрогнул и выстоял в яростных сражениях.

В своём выступлении глава МО «Ельнинский район» Николай Данилович Мищенко с болью в душе напомнил нам, всем присутствующим, молодым воинам и самой маленькой Саше, которая приехала в гости к прабабушке Валентине Карповне Абхазовой из города Ликино-Дулёво Московской области и осенью пойдёт в первый класс, что 22 июня 1941 года войска нацистской Германии, без объявления войны, атаковали в то памятное раннее утро по всей западной границе Советского Союза. Бомбардировке авиацией подверглись многие города и железнодорожные узлы от Ленинграда до Севастополя. Завязались ожесточённые бои.

Николай Данилович напомнил, что вторая мировая война и называется мировой потому, что в неё было втянуто целое планетарное сообщество. Самое страшное то, что нашей стране пришлось заплатить дорожку всех – жизнями своих людей. Но мы выстояли и спасли Землю от коричневой чумы.

К счастью, всё закончилось Победой. Низкий поклон павшим и вечная память! Николай Данилович попросил свидетеля тех событий страшной войны, Владимира Казимировича Выговского, зажечь Свечу Памяти от Вечного огня, чтобы участники встречи смогли поставить свои свечи на могилы солдат, кто покоится в сквере Бо-



Возложение венков и цветов в сквере Боевой Славы.

евои Славы. Что характерно, в это время чётко было слышно пение соловья, украсившего тишину мирного неба над нами сегодня и вот уже почти 75 лет после освобождения Ельни.

Уже на протяжении десяти лет, ежегодно, в преддверии 22 июня Ельнинский район посещает делегация Московского государственного университета во главе с ректором МГУ Виктором Садовничим, чтобы поклониться подвигу студентов и сотрудников университета, погибших под Ельней в октябре 1941 года. В нынешнем году их визит совпал с этой скорбной датой, что придаёт ещё большую значимость данному памятного мероприятия.

В этот день, в 12 часов, в сквере Боевой Славы состоялся траурный митинг в память о всех погибших в годы Великой Отечественной войны. В нём приняли участие Глава района Николай Мищенко, ректор МГУ Виктор Садовничий, депутат Смоленской областной Думы Анна Андреевкова, ветераны, воины дислоцирующихся под Ельней подразделений 144-й гвардейской

мотострелковой дивизии, школьники, молодёжь, студенты и преподаватели Московского госуниверситета, ельницы и гости города.

– Мы с вами в очередной раз собрались в этом святом месте, чтобы отдать дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны, – открыл митинг Глава района. – Ельнинская земля обильно полилась кровью защитников Отечества и тех, кто принял смерть от рук фашистских палачей, среди которых было немало женщин, детей, пожилых людей. 22 июня по праву называется Днём памяти и скорби, ведь это самая трагическая дата в истории нашего государства, нашего народа, да и всего человечества.

Николай Данилович напомнил, что Великая Победа досталась советскому народу дорогой ценой, поэтому у нас нет иного пути, как объединиться всем вместе и свято помнить о тех огромных жертвах и той неимоверной трагедии. Слова «Никто не забыт, ничто не забыто!» должны звучать из наших уст как можно чаще и громче, чтобы их слышал весь мир.

(Продолжение на 3-й и 5-й стр.)

Заседание регионального организационного комитета проекта «Никто не забыт»

В администрации региона под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось очередное заседание областного организационного комитета проекта «Никто не забыт», в ходе которого были подведены итоги акции «Бессмертный полк» и первого этапа «Вахты Памяти 2018», а также рассмотрены другие актуальные вопросы гражданско-патриотического воспитания.

Напомним, оргкомитет проекта «Никто не забыт» начал свою работу в рамках подготовки к празднованию 70-летия Великой Победы в 2013 году. В его состав вошли представители Администрации региона, областной общественной организации «Поисковое объединение «Долг», Смоленской митрополии, муниципалитетов, региональных отделений политических партий и общественных объединений.

В своем вступительном слове Губернатор Алексей Островский подчеркнул: «Смоленская область с ее богатой историей и традициями – акцией «Бессмертный полк», «Вахтой Памяти», которая ежегодно собирает поисковиков со всей страны, военно-исторической реконструкцией на Соловьевой переправе, «Свечой Памяти» и другими мероприятиями военно-патриотической направленности может и должна служить примером для всей страны».

Глава региона также особо отметил, что в нынешнем году отмечается важная дата – 75-летие освобождения Смоленщины от фашистских захватчиков, которая ставит перед областным оргкомитетом новые цели и задачи. «Мы обязательно продолжим работу по благоустройству и ремонту воинских памятников, обелисков, мемориальных мест и воинских захоронений, увековечению памяти наших земляков, поиску без вести пропавших солдат и офицеров Красной Армии, нашедших свой последний приют на Смоленской земле», – заявил Алексей Островский.

Первый вопрос повестки касался подведения итогов празднования 73-й годовщины Великой Победы. Одним из самых масштабных мероприятий стала международная общественная акция «Бессмертный полк», которая прошла на Смоленщине в пятый раз. За это время число участников шествия в областном центре выросло с 7 до 35 тысяч. К акции присоединился каждый 9-й житель города-героя. Очень значимо, что в этом году смоленские школьники и студенты не только приняли активное участие в шествии «Бессмертного полка», но и оказали помощь в его организации в качестве волонтеров. Всего в мероприятии было задействовано более 400 добровольцев. Кроме того, по традиции, акция «Бессмертный полк» прошла не только в Смоленске, но и в городах Воинской Славы Вязьме и Ельне – родине Советской гвардии, а также во всех районах области. Всего к шествию присоединились свыше 60 тысяч жителей региона.

Руководитель регионального исполкома общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России» Денис Пестунов поблагодарил Губернатора за содей-



ствием в проведении акции, высоко оценив взаимодействие координаторов движения, представителей региональных органов исполнительной власти, молодежных и общественных объединений, средств массовой информации и силовых структур.

В то же время Денис Пестунов предложил увеличить количество единиц транспорта на ряде городских муниципальных маршрутов в период проведения праздничных мероприятий в День Победы: «Жители всех районов областного центра добираться до площади Ленина к началу Парада Победы и построения колонны «Бессмертного полка», в связи с чем на остановках возникают большие очереди. Предлагаю рассмотреть вопрос об увеличении количества единиц общественного транспорта с 8 до 10 утра 9 мая в следующем году».

В продолжение темы руководитель регионального исполкома движения «Бессмертный полк России» вынес на рассмотрение вопрос об изменении пути следования колонны «Бессмертного полка» в Смоленске, предложив организовать шествие по следующему маршруту движения: улица Глинки (традиционно движение колонны начина-

ется от здания Смоленской областной филармонии) – площадь Ленина – улица Октябрьской революции – улица Дзержинского – площадь Победы – улица Большая Советская – улица Ленина – площадь Ленина.

Кроме того, Денис Пестунов обратился к Губернатору с просьбой оказать содействие в организации велопробега «Дорогами Бессмертного полка». Данное мероприятие планируется провести в преддверии празднования 75-летия освобождения Смоленщины от фашис-

го поисковикам удалось поднять останки порядка 1,2 тысячи погибших воинов, найти более 100 солдатских медальонов, наград и именных вещей, что позволило установить 56 имен. «Любая «Вахта Памяти» – это комплекс мероприятий, который имеет не только практический, но и социальный эффект. Так, например, в каждой экспедиции мы непременно проводим акцию «Доброхоты», когда ребята приводят в порядок могилы красноармейцев, до которых трудно добраться. Помимо поискови-

тских захватчиков. По предварительным данным, акция состоится в начале августа. Маршрут велопробега пройдет по территории Монастырщинского, Хиславичского и Шумячского районов, а также Республики Беларусь (города Мстиславль и Кричев). Во время акции будут организованы встречи с молодежью, митинги, благоустройство мемориалов и воинских захоронений.

Алексей Островский всецело поддержал прозвучавшие инициативы и дал соответствующее поручение своему заместителю Константину Никонову, а также руководителю профильных Департаментов об оказании всестороннего содействия.

Далее участники заседания рассмотрели результаты первого этапа региональной «Вахты Памяти 2018». По словам руководителя областной общественной организации «Поисковое объединение «Долг», руководителя «Вахты Памяти» на территории Смоленской области, депутата областной Думы, советника Губернатора Нины Куликовских, с ноября 2017 года по май 2018 года в регионе прошла 21 экспедиция, где были задействованы свыше тысячи человек. Все-

ко, к таким мероприятиям присоединяются и местные жители», – рассказала Нина Куликовских. При этом руководитель областной общественной организации «Поисковое объединение «Долг» добавила: «Отрадно, что мы становимся открытой площадкой, где формируется настоящая школа воспитания, причем, это воспитание носит не декларативный характер, а практический. «Вахта Памяти» – это не картинка в учебнике, а настоящие действия. Наши «Вахты» имеют и социальную направленность. Два года подряд мы реализуем проект «Забота»: оказываем помощь многодетным семьям, пожилым людям из тех деревень, вблизи которых ведутся поисковые работы. Мы собираем вещи, делимся продуктами и успеваем заниматься этим не в ущерб нашей основной поисковой работе».

Нина Куликовских выразила признательность Губернатору за посещение межрегиональной «Вахты Памяти» в Духовщинском районе в мае этого года: «Алексей Владимирович, спасибо Вам за то, что совместно с представителями организации «Дети-Ангелы-Смоленск» (объединяет семьи, в которых растут дети, имеющие различ-

ные нарушения развития, – аутизм, детский церебральный паралич, генетические нарушения и др. В настоящее время она насчитывает около 160 семей, воспитывающих детей-инвалидов) стали нашими гостями. Мы постарались устроить для ребят настоящий праздник, рассказали о поисковом движении, организовав для них дневное пребывание в полевых условиях».

Также отмечалось, что в настоящее время ведутся переговоры со Смоленской местной организацией «Всероссийского общества слепых». Ожидается, что ее представители совместно с сопровождающими лицами и кураторами-поисковиками примут участие в «Вахте Памяти» в Темкинском районе в августе нынешнего года.

Нина Куликовских поблагодарила Губернатора за особое внимание к поисковому движению: «Алексей Владимирович, еще раз благодарю Вас за ту помощь и поддержку, которую Администрация региона и Вы лично оказываете поисковому движению. Ваше содействие и внимание к поднимаемым нами вопросам, которое во многом определяется Вашей личной позицией, позволяет нам на системной основе проводить работу по увековечению памяти наших земляков и поиску без вести пропавших бойцов».

Еще одним вопросом повестки стала реализация на территории региона проекта Общероссийского народного фронта «Имя Героя – школе». Его цель – формирование у учащихся интереса к изучению истории своего родного края, уважения к героическому прошлому страны, воспитание патриотизма, любви к Родине и готовности к ее защите. Предполагается, что каждому общеобразовательному учреждению будет присвоено имя героя – участника Великой Отечественной войны. Кроме того, на базе школ планируется создать музейные экспозиции, установить мемориальные доски, открыть тематические стенды.

Как проинформировала руководитель исполкома ОНФ Смоленской области Наталия Семенцова, на данный момент к проекту присоединились 3 образовательные организации: Кармановская средняя общеобразовательная школа (Гагаринский район), Соловьевская основная школа (Кардымовский район) и Вышегорская средняя школа (Сафоновский район). Так, Кармановской школе уже присвоено имя известного поэта-фронтовика Николая Майорова, погибшего на Смоленской земле. «В целом, реализация проекта рассчитана на длительный период времени. Присвоение школе имени героя – это не единичное мероприятие, которое включает организацию концерта или праздничного торжества, это огромная исследовательская работа и детей, и их родителей, и преподавателей. Проект призван объединить общество, рассказать на конкретных примерах, что такое героизм, мужество, любовь к Родине. Убедена, что на нашей Смоленской земле каждая школа достойно носит имя героя», – подчеркнула Наталия Семенцова, пригласив руководителей муниципальных образований более активно включаться в эту работу.

Ольга Орлова.

Начинающие фермеры могут получить государственную поддержку

Стартовал прием документов на предоставление грантов в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» на 2014-2020 годы на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства начинающим фермерам.

Гранты предоставляются на конкурсной основе начинающим фермерам – индивидуальным предпринимателям, являющимся главой крестьянского (фермерско-

го) хозяйства, осуществляющим или планирующим осуществлять деятельность по производству и реализации молока (молочное скотоводство, козоводство), мяса

(мясное скотоводство), картофеля и (или) овощей открытого грунта, ягод и плодов, лекарственных трав.

Средства могут быть направлены на:

- строительство, ремонт и переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек, инженерных сетей, заграждений и сооружений, необходимых для производства, хранения, а также их регистрацию;
- подключение производственных и складских зданий, помеще-

ний, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения сельскохозяйственной продукции, к инженерным сетям – электрическим, водо-, газо- и теплотрассам;

- приобретение сельскохозяйственных животных;
- приобретение сельскохозяйственной техники (за исключением

легковых автомобилей (категории транспортного средства «А» и «В», тип транспортного средства «легковой», «пикап», «джип» и т.п.), грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства сельскохозяйственной продукции;

- приобретение посадочного материала для закладки многолетних насаждений.

Начало приема документов – 22 июня 2018 года.

Дата окончания приема документов – 6 июля 2018 года.

Дата проведения конкурса – не позднее 17 августа 2018 года.

Место подачи документов – 214038, г. Смоленск, ул. Кловская, д. 13, управление развития малых форм хозяйствования Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию, каб. № 104.

Более подробную информацию можно получить по телефонам (4812) 20-58-38, 20-58-39, 20-58-42, а также на официальном сайте Департамента <http://selhoz.admin-smolensk.ru>.



В.А. Садовничий, Н.Д. Мищенко, А.В. Андреевкова и делегация Московского государственного университета на траурном митинге в сквере Боевой Славы.

Эта Память — наша совесть, она как сила нам нужна!



В траурном митинге в д. Уварово у памятника «Пушка» принял участие Губернатор А.В. Островский. Выступает Н.М. Данилкович.



Передача останков ополченца Орлова Липата Макаровича для перезахоронения на родине.

(Начало на 1-й стр.)

— Подобная трагедия никогда не должна повториться, — подчеркнул Николай Мищенко.

Виктор Садовничий тепло приветствовал собравшихся, а обратившись к подрастающему поколению ельнинцев, выразил уверенность, что это торжественное мероприятие навсегда останется в их сердцах.

— Представьте: сегодня 22 июня, а вчера — 21 июня 1941 года ректор МГУ подписал приказ о завершении обучения выпускниками университета, — задумчиво произнёс Виктор Антонович. — Буквально на следующий день, 22 июня 1941 года, началась война. В этот день в самой большой аудитории МГУ собрались все студенты и сотрудники, они приняли единодушное решение: считать себя мобилизованными на борьбу с захватчиками. 26 июня было объявлено о записи добровольцев в 8-ю

Краснопресненскую дивизию народного ополчения, и 6 июля она была полностью сформирована. Личный состав дивизии насчитывал порядка 7,5 тысячи человек, в том числе 1065 студентов и сотрудников МГУ. Дивизия сразу же была выдвинута для защиты дальних подступов Москвы в район Ельни. 4 октября 1941 года она вступила в бой с мощной группировкой фашистов. Это был неравный бой, но выжившие в той страшной круговерти вспоминали, что наши студенты вместе с ополченцами и солдатами стояли насмерть. Не хватало патронов — и они смело принимали рукопашный бой с фрицами. 6 октября 1941 года дивизия была практически полностью уничтожена, из восьми тысяч человек, пять тысяч — погибли. Можно сказать, что это невероятная цена, которая спасла нашу Родину. Маршал Жуков позднее писал, что если бы не тот подвиг ополченцев, то

ещё неизвестно, как закончилась бы та война.

Виктор Садовничий от всей души поблагодарил руководство Смоленской области и Ельнинского района, что так свято хранят страницы истории той кровопролитной битвы, а также ветеранов и всех тех, кто неравнодушен к нашей истории.

Ректор МГУ привёл исторический факт: спустя всего лишь один день после завершения героического сражения под Ельней, участниками которого стали студенты и преподаватели университета, 8 октября 1941 года в доме МГУ, что в Красновидово, состоялось заседание штаба Западного фронта, где решалась его судьба. В нём приняли участие Константин Георгиевич Жуков, командующий Западным фронтом генерал-полковник Иван Степанович Конев, была организована правительственная связь с самим Сталиным. Итогом того совещания на высшем уровне стало назначение командующим Западным фронтом Жукова, который практически спас Конева от расстрела, сделав его своим заместителем. Некоторое время штаб фронта находился в Красновидово, а затем переехал в Наро-Фоминск и оставался там на протяжении всего периода обороны Москвы.

— Нами принято решение — установить в Красновидово грандиозный памятник, представляющий собой скульптурную группу, где над военной картой склонились великие полководцы, которые спасли нашу страну, — отметил Виктор Антонович. — Макет памятника создан известным скульптором Рукавишниковым.

По мнению Анны Андреевковой, пока Память жива и мы свято чтим нашу историю и бережно к ней относимся, эта Великая Победа всегда будет наша.

— Огромное спасибо нашим ветеранам, особенно тем, кто сам испытал тяготы той войны и теперь рассказывает нам об этом, — сказала Анна Владимировна. — Ельнинцы как никто ценят и уважают историю своей малой родины и великой России.

Анна Андреевкова вручила Благодарственное письмо, за пропаганду детского творчества, развития гражданской патриотической позиции у подрастающего поколения, директору-редактору «ТВ-Ельня» Ирине Завьяловой.

Председатель Совета ветеранов МГУ Нина Данилкович напомнила собравшимся, что 22 июня 1941 года наша страна оказалась под ударами фашистских бомб и снарядов. Гитлер сделал ставку на неожиданность, внезапность, технические преимущества своей военной техники.



На снимке: поисковики отряда «Рубеж-2014» г. Воскресенска.

— Я родом из Брестской области, и будучи ещё ребёнком, своими глазами видела, как фашисты рвались вглубь нашей страны по шоссе Брест-Минск-Москва, — поделилась горестными воспоминаниями Нина Михайловна. — И здесь, под Ельней, они встретили ожесточённое сопротивление, в этих кровопролитных боях летом 1941 года родилась Советская гвардия.

Ельня — город Воинской Славы, и мы гордимся этим, т.к. наши студенты тоже участвовали в тех смертельных боях и навсегда остались в вашей земле. Мы считаем вас родными, и каждый раз едем сюда как к добрым, самым близким людям. Спасибо, что сохраняете память и воспитываете подрастающее поколение на тех традициях.

Студент юрфака, председатель студсовета Али Асадов поблагодарил ректора МГУ Виктора Садовничего за то, что он ежегодно дарит возможность студентам совершить этот исторический экскурс, а ветеранов — за мирное небо над головой.

— Здесь тесно переплелись судьбы МГУ и Ельнинской земли, — отметил Али Асадов. — Только тогда их объединила трагедия, а

стыми линзами, и он спрятал очки в карман, сделал вид, что здоров.

— Именно здесь, на безымянных высотах, в боях с грендерским полком Вермахта погибли очень многие из ополченцев, — рассказал Виктор Антонович. — Выжили в основном те, кто был ранен и отправлен в тыл. Среди них хочу назвать профессора физического факультета Александра Андреевича Самарского. Это мой учитель и товарищ. Он подорвался на mine, чудом выжил и совершил для своей страны ещё один подвиг — защитил Родину, сделав расчёты ядерного оружия.

Горимир Горимирович Чёрный — вместе с ним я работал на мехмате, где был секретарём парткома. В 1970-м году он объявил, что, наконец-то, нашёл то место, где они воевали. И мы вместе со студентами постепенно начали создавать этот памятник.

Последние десять лет мы приезжаем сюда каждый год. Я бы хотел, чтобы в молодых душах осталась память об этом событии, и чтобы ни одно поколение молодых больше не переживало подобной эпохи.

Ректор МГУ вручил Алексею Островскому Благодарственное



Благодарные потомки возлагают цветы к памятнику «Пушка».

сейчас — память и любовь к нашей Родине.

Завершился митинг минутой молчания и возложением венков и цветов к Вечному огню, памятнику первовогвардейцам и на могилы павших воинов.

Затем колонна автобусов проследовала в деревню Уварово, где памятные мероприятия продолжались. По давней сложившейся традиции, вместе со студентами и преподавателями МГУ в траурном митинге у памятника «Пушка» принял участие Губернатор Смоленской области Алексей Островский.

Особую гордость за нашу великую Родину в душах всех присутствующих пробудил Гимн Российской Федерации, как-то по-особому торжественно прозвучавший над тишиной зеленеющих полей, где 77 лет назад погибли московские ополченцы.

Многие не могли сдержать слёз, когда Виктор Садовничий процитировал известного драматурга, участника тех далёких событий Виктора Розова, который написал о том, что после построения добровольцев комиссар сказал: «Кто болен — шаг вперёд». Рядом с ним стоял студент МГУ в очках с очень тол-

письмо за большой вклад в развитие сотрудничества между Московским государственным университетом и Смоленской областью.

— Благодарю Алексея Владимировича за неравнодушие, — подчеркнул Виктор Садовничий. — Как учёный, говорю вам откровенно, что он является поистине выдающимся руководителем. Я желаю ему достижения новых высоких целей.

— Мне очень приятно, что наши с вами встречи, ребята, в этом святом месте Уварово уже стали доброй традицией, — обратился к студентам МГУ Алексей Островский.

— Я рад видеть здесь наших ветеранов. Надеюсь, что и в дальнейшем эта добрая традиция будет продолжена. Как руководитель Смоленской области, хочу выразить глубокое уважение поступку ректора МГУ Виктора Антоновича Садовничего, который каждый год привозит сюда своих студентов, чтобы вы могли воочию сопереживать тому, что когда-то пришлось вынести вашим сверстникам. Я уверен, что эта добрая традиция, заложенная Виктором Антоновичем, будет передаваться из поколения в поколение.

(Окончание на 5-й стр.)



Хроника земли гвардейской

До чего же ты красива, моя русская земля!

В районном Доме культуры 12 июня состоялся праздничный концерт «Песня моя – Россия», посвященный Дню России.

Собравшихся приветствовал Глава района Николай Мищенко: «Этот замечательный праздник мы отмечаем всего лишь в двадцать восьмой раз, но своими корнями он уходит в глубину веков, в многовековую историю нашей многонациональной культуры и самобытности. Мы гордимся, помним и бережем те традиции, которые нажиты непосильным трудом и героической борьбой наших предков. Нас с вами объединяет одно целое – мы граждане Великой России!».

Николай Данилович вручил Благодарственные письма за активную работу в осуществлении общественного контроля за благоуст-

ройством территории города Ельня председателю муниципального Общественного совета Василию Дуганову и члену Общественного совета Александру Ключникову. За большой вклад в развитие спортивной жизни района Благодарственного письма удостоены ведущий специалист сектора молодежной политики и спорта Артём Петровиченков.

Следует отметить, что концертная программа, подготовленная силами солистов и творческих коллективов районного Дома культуры и Культурно-досугового центра, прошла на «Ура!». В этот день своим замечательным творчеством и талантливым исполнением народ-

ных песен и песен известных советских композиторов, наполненных глубоким патриотизмом и любовью к Родине, порадовали зрителей давно полюбившиеся всем ансамбль народной песни «Сударушки» (руководитель Тамара Егорова), вокальные ансамбли «Ретро» (руководитель Лидия Скотнова) и «Надежда» (руководитель Юлия Гришанова), вокальная группа «Кураж» (руководитель Олег Баев). Бурные аплодисменты и крики «Браво!» сопровождали выступления солистов РДК – Геннадия Поручикова, Сайвали Худойрова, Галины Андреевой, дуэта Олега Баева и заместителя Главы района Михаила Пысына.

А сколько радостных минут доставили зрителям наши юные



Благодарственное письмо вручается Василию Дуганову.



Ирина ТАРАСОВА.
/Фото автора.

Поёт Мария Зубкова.



Я б в пожарные пошёл...

На днях в 29-й пожарно-спасательной части состоялась экскурсия для детей, посещающих летний лагерь на базе средней общеобразовательной школы города Ельня.

Началась экскурсия с демонстрации помещений пожарной части и рассказа об их предназначении. Дети с интересом изучали диспетчерскую, где их взору были представлены многочисленные телефоны, радиостанция, сигналы тревоги – этим и другим оснащением должен грамотно управлять диспетчер современной пожарной охраны.

Далее ребятам напомнили важные правила пожарной и личной безопасности, рассказали о причинах возникновения пожаров и правилах поведения при различных чрезвычайных ситуациях.

Но встреча не ограничилась лишь одной беседой. Огнеборцы показали ребятам пожарную технику и пожарно-техническое вооружение, рассказали для чего нужен тот или иной инструмент. Затем ребя-

та смогли примерить боевую форму огнеборцев, посидеть в пожарной машине.

Экскурсия прошла в дружелюбной атмосфере. Искренняя радость и любознательность детей вызвала улыбки у работников пожарной части, а гости, в свою очередь, узнали много полезной информации из беседы с теми, кто ежедневно занимается тушением пожаров и спасением людей.

В итоге мероприятие получилось насыщенным и познавательным. На прощание пожарные пожелали своим юным гостям успешно постигать основы безопасности и не нарушать те правила, о которых они узнали.

Пресс-служба
ГУ МЧС России
по Смоленской области.

В учреждениях культуры

Поём Гимн России вместе

Фенинская сельская библиотека-филиал совместно с Домом культуры ко Дню России провели интерактивную игровую программу «Поле чудес», темой которой стала Россия и всё, что с ней связано.

Ведущие А.В.Юдина и Е.В.Куртенкова поздравили присутствующих с праздником и рассказали об истории возникновения праздника.

Затем началась игра по правилам знаменитого капитал-шоу «Поле чудес». В игре приняли участие 9 человек (3 тура по 3 человека). Чтобы пройти в очередной тур, зрители должны были ответить на вопросы отборочного тура; тот, кто правильно отвечал, занимал своё место за игровым столом. Таким образом, все зрители активно участвовали в игре. В каждом туре победителем являлся тот, кто правильно называл слово. По итогам игры определился финалист.

Также для присутствующих библиотекарь А.В.Юдина подготовила



На снимке: фенинцы поют Гимн России.

книжную выставку-обзор «К России вечная любовь...», где была представлена художественная литература об истории становления и развития России. По завершении мероприятия, мы все вместе спели Гимн России, в рамках Всероссийской акции «Поём Гимн России вместе».

Мероприятие получилось интересное, познавательное, яркое. Удачно подобранная форма про-

ведения (интерактивная игра), которая проводилась библиотекой и Домом культуры впервые, позволила создать положительный эмоциональный настрой. Шутки, радость и позитив наполнили этот день. А вкусный торт и горячий чай в дружной компании доставили всем собравшимся огромное удовольствие!

Е.Куртенкова,
А.Юдина.

Новый спектакль маленьких прониццев

Кукольные спектакли относятся к числу любимых мероприятий в нашем Пронинском СДК, но про эту постановку хочется сказать особо. Спектакль «Лесная сказка» был поставлен самими детьми под руководством В.А.Козенковой. Роль коварной Бабы Яги исполнила Гаврилова Дарья, лесных зверей, Ёжика, Лисицу, Волка, Зайца и Медведя, сыграли Ветохин Виктор, Кирющенкова София, Ветохин Глеб, Рухова Алла и Осадчий Данила. Спектакль действительно получился замечательный, а главное – поучительный. Постановка носила воспитательный характер. Дети в игровой форме еще раз вспомнили правила поведения в лесу. Зрители тоже не оставались в стороне и вместе с лесными зверями спасали лес. На представлении были и



малыши. Смеялись все от души. До сих пор вспоминаются какие-то сцены, слова.

Желаем маленьким артистам новых творческих премьер.
Наш корр.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ
СО ВСЕХ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ:

101 – ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ 103 – СКОРАЯ ПОМОЩЬ
102 – ПОЛИЦИЯ 104 – ГАЗОВАЯ СЛУЖБА



Снимок на память.

В Десногорске стартовал XI международный военно-патриотический слет «Отечество»

20 июня в городе атомщиков Десногорске открылся ежегодный военно-патриотический слет «Отечество», организованный Смоленской АЭС и администрацией города, при поддержке концерна «Росэнергоатом». Его участниками стали более 100 школьников из городов-спутников АЭС: Десногорска, Удомли, Курчатова, Волгодонска, а также из Смоленска, Москвы, Брянской и Московской областей, Республики Беларусь и Чувашской Республики.

«Традиционно военно-патриотический слет «Отечество» открывается в преддверии Дня памяти и скорби. В наших сердцах навсегда останется подвиг наших прадедов и дедов, и сколько бы времени ни прошло, мы не забудем, какой ценой в Великой Отечественной войне завоевана свобода и независимость нашего народа», – подчеркнул и.о. заместителя директора Смоленской АЭС, ветеран Вооруженных Сил РФ Владимир Исаев.

Председатель профсоюзной организации центрального аппарата концерна «Росэнергоатом» Константин Журавлев выразил уверенность, что, несмотря на спартанские условия, юноши и девушки получат незабываемые впечатления от участия в военно-патриотическом слете и приобретут много новых друзей.

Уже не первый год в военно-патриотическом форуме принимает участие команда из Республики Беларусь. Крепкое сотрудничество связывает два братских на-

рода не только в сфере развития атомной энергетики, но и в патриотическом воспитании молодежи.

Под руководством инструкторов и наставников из организации молодых атомщиков Смоленской АЭС и военно-патриотических клубов новобранцы будут изучать историю Отечества, пройдут начальную военную подготовку, научатся преодолевать полосу препятствий, ознакомятся с азами туризма, ведения поисково-разведывательной работы. В программе – ежедневные тренировки по стрельбе, сборке-разборке оружия, тактике ведения боя, скалолазанию, самообороне, подготовка к сдаче норм ГТО, лекции по оказанию первой медицинской помощи.

По традиции, финальным состязанием среди команд станет полоса мужества, на которой команды покажут все, чему научились за дни, проведенные в военно-полевом лагере.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.

Эта Память — наша совесть, она как сила нам нужна!

(Начало на 1-й и 3-й стр.)

Президент фонда «Наука XXI века», член президиума общественного совета при Министерстве обороны РФ генерал-лейтенант Рафаэль Тимошев особо отметил, что если бы не было в 1941 году того подвига воинов и ополченцев, то могло бы и не быть нашей Победы.

– Я от всей души поддерживаю вашего Губернатора Алексея Владимировича Островского, который в своём плотном графике всегда находит время, чтобы отдать дань памяти людям, защитившим нашу страну, – сказал Рафаэль Миргалиевич. – Спасибо Главе Ельнинского района, жителям гвардейской земли за то, что свято хранят Память. Значит, и следующие поколения будут всегда готовы защищать нашу великую Родину.

По мнению Нины Данилкович, память о нашей героической истории особенно актуальна в наше неспокойное время, когда развернута не только экономическая и политическая, но и психологическая война за нашу молодёжь.

– Мы должны быть едины, стойки, как ваши предшественники в годы Великой Отечественной войны, – напутствовала молодёжь Нина Михайловна. – Наши бойцы и ополченцы здесь, под Ельней, проявили доселе невиданную волю к победе, огромную силу духа, мужества, отваги и самопожертвования. Они знали – дороге Родины нет ничего, и напрасных жертв во имя Отечества – не бывает.

По словам студента филфака Данилы Боровкова, против 7,5 тыс. человек 8-й дивизии народного ополчения города Москвы, которые были вооружены только винтовками, небольшими пушками и бутылками с зажигательной смесью, здесь воевали 40 тысяч головорезов вермахта, множество авиации, танков и артиллерии противника. К сожалению, наша разведка в тот момент не располагала достаточными данными о планах и передвижении немецких войск, поэтому ополченцы вынуждены были вступить в бой прямо на марше, не имея возможности даже окопаться. Невозможно передать ту силу духа и мужество, с которым сражались наши бойцы, но силы были неравны. И уже 4 октября фашистам удалось прорвать нашу оборону и практически уничтожить штаб 8-й дивизии. Оставшиеся в живых постепенно отходили к деревне Уварово. О кровопролитности тех боёв говорит тот факт, что уже 4 октября



Помним, гордимся и твёрдо стоим на защите рубежей нашей Родины.

1941 года 8-я дивизия народного ополчения потеряла более 1200 бойцов ранеными.

Следует отметить, что в районе Уварово в период Вахт Памяти уже не первый год совместно с военно-патриотическим центром «Вымпел», созданным ветеранами групп специального назначения органов госбезопасности РФ, работает поисковый студенческий отряд МГУ. В нынешнем году ими были подняты останки двух бойцов, находившиеся в стрелковой ячейке. Благодаря посмертному медальону, одного из ополченцев удалось идентифицировать. Им оказался Орлов Липат Макарович из п. Хорлово Воскресенского района Московской области.

Примечательно, что правнучка Липата Макаровича, Нина Аносова, сама является членом поискового отряда «Рубеж-2014» при Воскресенском военно-патриотическом клубе «Воин» (руководитель Николай Хохлов). Нина упорно, в течение пяти лет, искала своего прадеда, участвуя в Вахтах Памяти в районе деревни Уварово.

Как рассказала Нина Аносова, уходя на войну, прадед оставил дома жену и шестерых детей. В настоящее время живы только три его дочери, а также многочисленные внуки и правнуки. 23 июня родные и близкие соберутся все вместе, чтобы придать земле прах дорогого им человека. По желанию дочерей, останки Липата Макаровича будут захоронены в одной могиле с его женой на кладбище в п. Хорлово.

В завершение митинга командир поискового отряда МГУ Екатерина Баталова передала Нине Аносовой личные вещи и урну с останками героя для перезахоронения на Родине.

Правнучка погибшего солдата поблагодарила студентов и преподавателей Московского государственного университета за увековечение памяти павших героев: «Не передать словами те чувства, которые испытала я и все мои родные, узнав эту радостную для нас весть. Наконец-то, боец, который долго воевал, навсегда вернётся в свой родной дом, к своим дочерям и жене, которая так и не дождалась его возвращения. Память об этих героях будет вечна в наших сердцах, ведь то, что они сделали для нас – бесценно».

С особой теплотой и душевностью на месте гибели московских ополченцев звучали песни военных лет в исполнении студентов исторического факультета МГУ.

Завершились траурные мероприятия возложением цветов и венков к памятнику «Пушка», а также к памятнику воинам 975-го артиллерийского полка 8-й Краснопресненской дивизии народного ополчения города Москвы.

Настоящим подарком для ельнинцев стал концерт творческих коллективов и солистов Московского государственного университета, который состоялся вечером в большом зале районного Дома культуры.

Ирина ТАРАСОВА.
Иван МОЗГОВОЙ.
/Фото авторов.

* Материал публикуется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Выборы-2018

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о приеме предложений по кандидатуре члена избирательной комиссии с правом решающего голоса в состав территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области

В связи с досрочным прекращением полномочий члена территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области с правом решающего голоса, руководствуясь пунктом 11 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», избирательная комиссия Смоленской области объявляет прием предложений по кандидатуре для назначения нового члена территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области с правом решающего голоса взамен выбывшего.

Приём документов осуществляется с 29 июня по 2 июля 2018 года, в рабочие дни – с 9-00 до 18-00 часов, перерыв – с 13-00 до 14-00 часов, по адресу: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д. 1 (здание Дома Советов), избирательная комиссия Смолен-

Избирательная комиссия Смоленской области.

ской области, каб. 448. Телефон для справок: (4812) 35-08-49, тел/факс: (4812) 38-62-56.

Предложения по кандидатуре в состав территориальной избирательной комиссии муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области должны свидетельствовать об отсутствии у нее ограничений, предусмотренных пунктом 1 статьи 29 Федерального закона № 67-ФЗ, а также содержать документы согласно Перечню документов, необходимых при внесении предложений по кандидатурам в состав избирательных комиссий, утвержденному постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 17 февраля 2010 г. № 192/1337-5 «О методических рекомендациях о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий» (в ред. постановления ЦИК России от 23.03.2016 № 329/1874-6).

О предоставлении печатной площади на выборах

СОГУП «Редакция газеты «Знамя» уведомляет о готовности предоставить печатную площадь в газете «Знамя» (свидетельство о регистрации СМИ – ПИ № ФС1-80350С от 15 мая 2007 г.) зарегистрированным кандидатам и избирательным объединениям на выборах в Смоленскую областную Думу VI созыва по избирательным округам № 12 и № 15, которые состоятся 9 сентября 2018 года.

Общий объем бесплатной печатной площади составляет 3200 кв.см. Общий объем платной печатной площади составляет 3200 кв.см. Стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади для опубликования предвыборных агитационных материалов на платной основе на выборах в Смоленскую областную Думу VI созыва составляет 30 рублей.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области принимает заявки на участие в конкурсе на право заключения договора аренды недвижимого имущества. Здание трансформаторной подстанции 398 П ПЛ 1008 ПС Ельня, мощностью 400 кВА, общей площадью 43,9 кв.м., расположенное по адресу: Смоленская область, Ельнинский район, г. Ельня, ул. Мелиораторов.

Целевое назначение объекта – энергоснабжение потребителей электроэнергии.

Начальная (минимальная) цена договора за пользование объектом составляет 78000 (Семьдесят восемь тысяч) рублей, без учёта НДС, в год.

Срок договора – 5 (Пять) лет.
Размер задатка – 10 (Десять) процентов от начальной суммы предмета

договора и составляет 7800 (Семь тысяч восемьсот) рублей 00 коп.

Заявки принимаются по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23, по рабочим дням – с 9 час. 00 мин. 02.07.2018 года до 10 час. 00 мин. 03.08.2018 года.

Информацию можно получить в отделе экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23, адрес электронной почты admin_elnia@admin-smolensk.ru и по телефону: 4-29-09, 4-24-33.

Контактные лица: Макаренко Анастасия Анатольевна, Никонорова Валентина Михайловна.

Программа телевидения

Понедельник
2 июля

Вторник
3 июля

Среда
4 июля

Четверг
5 июля

Пятница
6 июля

Суббота
7 июля

Воскресенье
8 июля

1 05.00, 09.15
"Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55, 03.05 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 01.35
"Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00, 04.05 "Мужское / Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "Пусть говорят". (16+)
20.00 Время
20.40 Чемпионат мира по футболу-2018 г. 1/8 финала. Прямой эфир из Ростова-на-Дону
23.00 Х/ф "СНОУДЕН" (16+)

1 05.00, 09.15
"Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 01.40, 03.05 "Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "КРАСНАЯ КОРОЛЕВА" (16+)
23.30 Х/ф "ИДЕНТИФИКАЦИЯ БОРНА" (12+)

1 05.00, 09.15
"Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55, 03.05 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 01.35
"Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "КРАСНАЯ КОРОЛЕВА" (16+)
23.35 Х/ф "ПРЕВОСХОДСТВО БОРНА" (12+)

1 05.00, 09.15
"Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 01.40, 03.05 "Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле". (16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "КРАСНАЯ КОРОЛЕВА" (16+)
23.35 Х/ф "УЛЬТИМАТУМ БОРНА" (16+)

1 05.00, 09.15
"Доброе утро"
09.00 Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00, 04.55 "Мужское / Женское". (16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "Человек и закон" (16+)
19.55 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Три аккорда". (16+)
23.10 Х/ф "ЭВОЛЮЦИЯ БОРНА" (16+)
01.40 Х/ф "ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ ГОСПИТАЛЬ" (16+)

1 06.00 Новости
06.10 Х/ф "ЗА ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ"
07.40 Играй, гармонь любимая!
08.25 М/с "Смешарики. Новые приключения"
08.40 Умницы и умники. (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00, 12.00 Новости
10.15 Д/ф "Юрий Маликов. Все самоцветы его жизни" (12+)
11.10 Д/ф "Теория заговора" (16+)
12.10 Д/ф "Тамара Синявская. Созвездие любви" (12+)
13.15 Концерт, посвященный 75-летию Муслима Магомаева
15.10 "Вместе с дельфинами"
17.00 "Кто хочет стать миллионером?"
18.00 Вечерние новости
18.20 "Сегодня вечером". (16+)
20.00 Время
20.40 Чемпионат мира по футболу-2018 г. 1/4 финала. Прямой эфир из Сочи
23.00 Х/ф "ДЖЕЙСОН БОРН" (16+)
01.15 Х/ф "ДВОЕ В ГОРОДЕ" (12+)



1 06.00 Новости
06.10 Х/ф "РАСПЛЕДОВАНИЕ" (12+)
07.45 М/с "Смешарики. Пин-код"
08.00 "Часовой". (12+)
08.30 М/ф "Сказ о Петре и Февронии"
10.00, 12.00 Новости
10.15 Д/ф "Ирина Мирошниченко. "Я знаю, что такое любовь" (12+)
11.15 Честное слово с Юрием Николаевым
12.15 Д/ф "Андрей Мягков. "Тишину шагами мера..." (12+)
13.20 Х/ф "ЖЕСТОКИЙ РОМАНС" (12+)
16.00 "Большие гонки" с Дмитрием Нагиевым. (12+)
17.30 "Кто хочет стать миллионером?"
18.30 "День семьи, любви и верности". Праздничный концерт
21.00 Воскресное "Время"
22.00 "Клуб Веселых и Находчивых". Летний Кубок-2017 г. в Астане (16+)
00.40 Х/ф "ОГНЕННЫЕ КОЛЕСНИЦЫ"

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном". (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+)
13.00, 19.00 "60 минут". (12+)
15.00 Т/с "СКЛИФСОВСКИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "КОРОЛЕВА КРАСОТЫ" (12+)
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
02.10 Х/ф "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ"

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном". (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+)
13.00, 19.00 "60 минут". (12+)
15.00 Т/с "СКЛИФСОВСКИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "КОРОЛЕВА КРАСОТЫ" (12+)
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
02.10 Х/ф "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ"

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном". (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+)
13.00, 19.00 "60 минут". (12+)
15.00 Т/с "СКЛИФСОВСКИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "КОРОЛЕВА КРАСОТЫ" (12+)
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
02.10 Х/ф "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ"

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном". (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+)
13.00, 19.00 "60 минут". (12+)
15.00 Т/с "СКЛИФСОВСКИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "КОРОЛЕВА КРАСОТЫ" (12+)
23.35 "Вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
02.10 Х/ф "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ"

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном". (12+)
11.40, 14.40 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+)
13.00, 19.00 "60 минут". (12+)
15.00 Т/с "СКЛИФСОВСКИЙ" (12+)
16.45 Футбол. Чемпионат мира-2018 г. 1/4 финала. Трансляция из Казани
20.45 Футбол. Чемпионат мира-2018 г. 1/4 финала. Трансляция из Нижнего Новгорода
22.55 Х/ф "ЕЛКИ-5" (12+)
00.50 Х/ф "ОГНИ БОЛЬШОЙ ДЕРЕВНИ" (12+)

РОССИЯ 1

05.20 Т/с "СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА" (12+)
07.10 "Живые истории"
08.00 Россия. Местное время. (12+)
09.00 "По секрету всему свету"
09.20 Сто к одному
10.10 "Пятеро на одного"
11.00 Вести
11.20 Вести. Местное время
11.40 Аншлаг и Компания. (16+)
14.15 Х/ф "ВДОВЕЦ" (12+)
18.00 "Привет, Андрей!" (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф "ФЛАМИНГО" (12+)
01.00 Х/ф "Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ" (12+)

РОССИЯ 1

04.50 Т/с "СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА" (12+)
06.45 "Сам себе режиссер"
07.35 "Смехопанорама"
08.05 Утренняя почта
08.45 Вести-Смоленск
09.25 Сто к одному
10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым"
11.00 Вести
11.20 Смеяться разрешается
12.35 Т/с "ВМЕСТО НЕЕ" (12+)
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+)
00.30 "Интервью с Наилей Аскер-заде". (12+)
01.25 Д/ф "Ким Филби. Моя Прохоровка" (12+)

1 05.00, 09.00
"Военная тайна" с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00, 14.00
"Документальный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!" (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информационная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши новости"
20.00 Х/ф "ВОЗДУШНАЯ ТЮРЬМА" (16+)
22.00 "Водить по-русски". (16+)
00.30 Х/ф "ВТОРЖЕНИЕ" (16+)
02.15 Х/ф "ТЭММИ" (16+)

1 05.00, 04.20
"Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00, 14.00
"Документальный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!" (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". (16+)
09.00 "Военная тайна" с Игорем Прокопенко. (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". (16+)
17.00, 03.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 02.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши новости"
20.00 Х/ф "В ЛОВУШКЕ ВРЕМЕНИ" (16+)
22.00 "Водить по-русски". (16+)
00.30 Х/ф "ОСОБЬ" (18+)

1 05.00, 09.00
"Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00, 14.00
"Документальный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!" (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информационная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". (16+)
17.00, 03.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 02.00 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши новости"
20.00 Х/ф "БЫСТРЫЙ И МЕРТВЫЙ" (16+)
22.00 "Смотреть всем!" (16+)
00.30 Х/ф "ОСОБЬ-2" (16+)

1 05.00, 04.30
"Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 09.00, 14.00
"Документальный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!" (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". (16+)
17.00, 03.30 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 02.30 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши новости"
20.00 Х/ф "КОЛОНИЯ" (16+)
21.45 "Смотреть всем!" (16+)
00.30 Х/ф "ОСОБЬ-3" (16+)

1 05.00 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 09.00, 14.00
"Документальный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!" (16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информационная программа 112". (16+)
13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00, 03.15 "Самые шокирующие гипотезы". (16+)
19.00 Информационный выпуск ТВ Ельня "Наши новости"
20.00, 21.00 Документальный спецпроект. (16+)
23.00 Х/ф "АПОКАЛИПСИС" (16+)
01.30 Х/ф "ЦИКЛОП" (16+)

1 05.00, 16.30
"Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
07.50 Х/ф "ОСКАР" (12+)
10.00 "Минтранс". (16+)
11.00 "Самая полезная программа". (16+)
12.00 "Военная тайна" с Игорем Прокопенко. (16+)
18.30 Засекреченные списки. (16+)
20.20 Х/ф "ПОСЛЕДНИЙ ОХОТНИК НА ВЕДЬМ" (16+)
22.20 Х/ф "КОНСТАНТИН" (16+)
00.30 Х/ф "ПОЧТАЛЬОН" (16+)

1 05.00 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. (16+)
08.00, 18.15 Т/с "ИГРА ПРЕСТОЛОВ" (16+)
02.15 "Военная тайна" с Игорем Прокопенко. (16+)

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация муниципального образования «Ельнинский район» напоминает, что государственные и муниципальные услуги можно получить в электронном виде с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru). Пользоваться электронными услугами на портале Госуслуг удобно и просто:

- на портале есть вся информация, связанная с получением услуг;
- процедура получения услуги проще, чем при личном обращении в учреждение;
- снижаются коррупционные риски;
- заявление на получение услуг можно подать не выходя из дома;
- доступна мобильная версия портала – приложение «Госуслуги»;
- вы всегда в курсе, на каком этапе находится оказание услуги – в «Личном кабинете» отслеживается статус заявления;
- вы экономите свое время и деньги.

При оплате госпошлины на отдельные, наиболее востребованные услуги через портал Госуслуг, действует скидка 30%. Так, скидка предоставляется на услуги:

- Получение или замена водительского удостоверения.
- Регистрация транспортного средства.
- Получение загранпаспорта.
- Получение и замена паспорта гражданина РФ.
- Регистрация заключения брака.
- Оформление удостоверения частного охранника.

На портале Госуслуг со скидкой 50% можно оплатить штрафы ГИБДД, налоговые или судебные задолженности. Скидкой могут воспользоваться только физические лица. Скидка применяется и в мобильном приложении «Госуслуги».

Конфиденциальность сведений гарантируется.

Региональные электронные услуги можно получить на Портале государственных и муниципальных услуг Смоленской области (pgu.admin-smolensk.ru):

- Запись на прием к врачу.
- Запись в детский сад и проверка очереди.
- Зачисление в общеобразовательное учреждение.
- Электронный дневник.
- Выдача разрешения на строительство.
- Выдача градостроительного плана земельного участка.
- Запись на прием в органы исполнительной власти.

Для того, чтобы начать получать услуги в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) и подтвердить свою учетную запись. Все это поможет сделать в офисах МФЦ. Для визита в МФЦ Вам понадобятся только паспорт и СНИЛС.

Если Вы планируете получать услуги в МФЦ, то, чтобы сократить время ожидания в очереди, можно воспользоваться предварительной записью через электронный сервис на сайте МФЦ (<https://mfc67.pf>) или по телефону 8(4812)29-10-01».

ТИПОГРАФИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

УСЛУГИ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ

- Бланки от А-6 до А-2
- Журналы
- Книги
- Удостоверения
- Зачетные книжки
- Студенческие билеты
- Папки для адреса

216400,
Смоленская обл.,
г. Десногорск,
2 мкр., Дом Быта.
Тел.: 8(48153) 3-25-50
e-mail: avds@mail.ru



На снимках: собравшихся поздравил Михаил Пысин. Ельнинские инвалиды весьма активный и творческий народ.

К 30-летию ВОИ

Спешите творить добро!

В Ельнинском районном Доме культуры 22 мая состоялся фестиваль творчества инвалидов, посвященный 30-летию создания Ельнинской районной организации Смоленской областной организации ВОИ.

Следует отметить, что это мероприятие уже давно стало традиционным на ельнинской земле. Его главная цель – объединить усилия исполнительной власти и общественности по созданию условий для полноценной жизни людей с ограниченными физическими возможностями, стимулирование и развитие художественного творчества инвалидов, как средства их социокультурной реабилитации и социальной адаптации.

Большой интерес зрителей вызвала развернутая в зале РДК ежегодная выставка предметов декоративно-прикладного искусства, ставшая яркой иллюстрацией творческой деятельности инвалидов. Да и как тут не залюбуешься яркими букетами цветов из овощей и фруктов, выполненными в стиле карвинг знаменитой на всю Смоленскую область мастерицей Натальей Ивановной Демченковой, уникальными иконами святых, скрупулезно вышитыми бисером Евгенией Петровной Новиковой, вязаными изделиями и удивительными цветами из бумаги и атласных лент, сделанными руками Елены Воронковой и её дочери Анастасии. Неизменно радует глаз оригинальное бисероплетение, а также куклы и поделки в стиле модульного оригами Елены Куртенковой, вышитые в народном стиле рушники Анны Александровны Прощенковой и Марии Яковлевны Домбровской, уютные вязаные коврики

Валентины Алексеевны Володченко, разноцветные поделки из бисера Раисы Петровны Островской, удачное сочетание художественных техник Людмилой Селивёрстовой.

– Творческий человек всегда чувствует себя счастливым, и его душа наполнена радостью, а это самым благотворным образом влияет на его взаимоотношения в обществе, – уверена председатель Ельнинской РО СОО ВОИ Любовь Кожемякина.

Следует отметить, что сама Любовь Алексеевна – это всесторонне развитый творческий человек с горячим сердцем и доброй душой, готовый всегда прийти на помощь всем нуждающимся в человеческом участии. А ведь среди членов районной организации инвалидов немало тех, кто испытывает серьезные проблемы с передвижением, и она в любую непогоду торопится к этим людям с визитом милосердия, стараясь внести в их трудную жизнь радостные минуты простого человеческого общения, порадовать небольшими сувенирами.

Участников фестиваля приветствовал заместитель Главы района Михаил Пысин, который от лица районного руководства пожелал всем крепкого здоровья и благополучия, а также поблагодарил за неустанный плодотворный труд председателя районной организации ВОИ Любовь Кожемякину.

– Тридцать лет – это немало, – отметил Михаил Алексеевич. – За это время члены Всероссийской организации инвалидов претворили в жизнь немало полезных дел, значительно облегчивших жизнь людей с ограничениями по здоровью. Не стояла в стороне и наша Ельнинская организация ВОИ, которая была создана 25 мая 1988 года. Её первым председателем на общественных началах был Виктор Иванович Шулежко, а с 1995 по 2015 год, в течение двадцати лет, организацию бессменно возглавлял уважаемый всеми Владимир Михайлович Гаврилов. На протяжении всего этого периода люди с ограниченными возможностями, наравне со здоровыми людьми, принимали самое активное участие в жизни Ельнинского района, своим талантом делая её ярче и красивее.

В этот день поздравить всех собравшихся в зале с праздником и порадовать их своим замечательным творчеством пришли участники фольклорного ансамбля «Реченька» (руководитель Евгений Фомин), ансамбля народной песни «Сударушки» (руководитель Тамара Егорова), исполнительница народных песен Людмила Борисова, юные участницы художественной самодеятельности Демшинского сельского Дома культуры Ира Таирова и Татьяна Микешина (художественный руководитель Светлана Носарева). Настоящий восторг и бурю аплодисментов в зале вызвало душевное и проникновенное исполнение Любовью Кожемякиной ав-

торского стихотворения Светланы Носаревой «О Глинке».

Мероприятие продолжилось вручением Дипломов районной организации ВОИ, за большой вклад в дело защиты прав и интересов инвалидов, интеграции их в общество, членам президиума, активным участникам районного фестиваля инвалидов, представителям местных СМИ.

Благодарственные письма Смоленской областной организации ВОИ, за большой вклад в дело защиты прав и интересов людей с ограниченными физическими возможностями, понимание и решение проблем людей с инвалидностью, активную жизненную позицию и высокие человеческие качества, были вручены депутату Смоленской областной Думы Анне Андреевской, заместителю Главы района Михаилу Пысину, главному специалисту отдела социальной защиты населения в Ельнинском районе Елене Давыдовой, главному редактору газеты «Знамя» Михаилу Козлову, директору-редактору «ТВ-Ельня» Ирине Завьяловой.

Отдельные слова благодарности за предоставление субсидии на осуществление деятельности районной организации СОО ВОИ Любовью Кожемякину выразила Глава района Николаю Мищенко, а также руководству Смоленской областной организации ВОИ.

В завершение мероприятия Любовь Алексеевна особо отметила материальную помощь в проведении районного фестиваля, которую ежегодно оказывает Смоленская областная организация ВОИ при поддержке областного Департамента по социальному развитию.

Самые тёплые слова Любовь



Анна Прощенкова с наградой.

Кожемякина адресовала депутату облдумы Анне Андреевской.

– Анна Владимировна – это наш настоящий ангел-хранитель, которая не только всей душой поддерживает нас, но вот уже третий год подряд оказывает нам неоценимую помощь, – с доброй улыбкой произнесла Любовь Алексеевна.

Праздник завершился на хорошей ноте – от лица депутата облдумы Анны Андреевской собравшихся поздравила председатель районного Совета депутатов Елена Гераськова, которая передала подарки и пожелала всем крепкого здоровья и жизнерадостного настроения.

Ирина ТАРАСОВА.
/фото автора.

Язык цифр

О завершении весенне-полевых работ сельхозпредприятиями района

Яровым севом в 2018 году на территории Ельнинского района занимались 21 хозяйство (из них: 3 – СПК, 1 – ТОО, 14 – КФХ, 2 – ООО, 1 – ИП, 2 – охотхозяйства).

Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию были доведены целевые показатели по выполнению ярового сева в 2018 году: яровой сев всего – 4021 га, в т.ч. яровые зерновые и зернобобовые – 2110 га, лен-долгунец – 300 га, рапс – 954 га, картофель – 56 га, однолетние травы и силосные культуры – 476 га, травы беспокровные – 125 га.

По итогам весенне-полевых работ площадь ярового сева в 2018 году составила 3726 га (3721 га в 2017 г.), план выполнен на 92,7 %, в том числе:

яровые зерновые – 2207 га (1917 га в 2017 г.), план выполнен на 104,6% (из них, 1498 га – овес,

581 га – пшеница, 113 га – ячмень, 15 га – гречиха);
картофель – 63 га (план выполнен на 112,5%);
однолетние и силосные культуры – 501 га (план выполнен на 105,2%);
овощи – 6 га (план не был выполнен);
рапс – 809 га (план выполнен на 84,8%);
лен-долгунец – 100 га (план выполнен на 33,3%);
многолетние беспокровные травы – 40 га (план выполнен на 32%);
подсев многолетних трав – 100 га.
Общая посевная площадь по итогам ярового сева больше на 5 га к уровню прошлого года.

Значительный вес в структуре посевных площадей ярового сева 2018 г. занимают зерновые культуры – 59,2 %. В структуре зерновых культур большая площадь занята посевами овса, она составляет 67,9%, на 20 га увеличились площади под ячменем.

Более 21 %, 809 га, в структуре ярового сева занято посевами рапса. Посевные площади под рапсом уменьшились на 280 га по сравнению с прошлым годом. Основной причиной снижения является отсутствие стабильного рынка сбыта семян рапса. Компания по приемке семян рапса ООО «Грейнлюкс» имеет задолженность перед фермерами района за сданную ими продукцию за 2017 год, также оплату за сдачу семян рапса производят с задержкой.

Катастрофическая нехватка оборотных средств у хозяйств приводит к тому, что они не могут в полном объеме закупать минеральные удобрения и вносить их в почву. Под весенний сев 2018 г. хозяйствами района приобретено и внесено 49 т минеральных удобрений, из них 32 тонны азотосодержащих и 17 тонн аммиачной селитры.

Смогли приобрести минеральные удобрения только 2 хозяйства (ИП Глава КФХ Огурцов И.В. и КХ «Евтишин»).

В качестве благотворительной помощи для проведения весеннего сева 2018 года, в соответствии с письмом Губернатора Смоленской области А.В. Островского от 19.02.2018 г. № 01/0194 о выделении минеральных удобрений в качестве благотворительной помощи ПАО «Дорогобуж», для проведения

весенних полевых работ в 2018 году нашему району была выделена 21 тонна минеральных удобрений (7 т азотосодержащих и 14 т аммиачной селитры). Получили минеральные удобрения в качестве благотворительности 5 хозяйств района, 2 из них, к сожалению, не смогли произвести вывоз выделенных минеральных удобрений, т.к. отгрузка аммиачной селитры производится при наличии у грузополучателей документов, разрешающих перевозку опасных грузов (необходимо наличие специализированной техники с разрешением вывоза опасных грузов).

В связи с изменениями условий предоставления несвязанной поддержки по растениеводству, только 1 хозяйство района своевременно получило государственную поддержку для проведения ярового сева 2018 г.

Лидия Галаянт,
главный специалист сектора по вопросам сельского хозяйства.

К СВЕДЕНИЮ ЕЛЬНИНЦЕВ

Дополнительное соглашение № 1 к Публичной Оферте о заключении договора об оказании услуг по транспортированию и размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ельнинского городского поселения Смоленской области для физических лиц

Общество с ограниченной ответственностью «Днепр», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице Генерального директора Филिमовой Ольги Ивановны, действующего на основании Устава, публикует настоящее Дополнительное соглашение (далее «Соглашение») к Публичной Оферте о заключении договора об оказании услуг по транспортированию и размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ельнинского городского поселения Смоленской области для физических лиц, опубликованному в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области по адресу: <http://elnya-admin-smolensk.ru> и в газете «Знамя», являющееся публичным договором-офертой (предложением) в адрес жителей Ельнинского городского

поселения Смоленской области, именуемые в дальнейшем «Заказчик», совместно именуемые «Стороны», о нижеследующем:

1. п.5.2.1. изложить в следующей редакции: «Для благоустроенного и неблагоустроенного жилого фонда в Ельнинском городском поселении в размере 53,23 руб. (пятьдесят три рубля 23 копейки) в месяц с 1 проживающего (зарегистрированного) в многоквартирном жилом доме и частном жилом секторе»

2. Остальные условия Публичной Оферты о заключении договора об оказании услуг по транспортированию и размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов на территории Ельнинского городского поселения Смоленской области для физических лиц остаются неизменными и обязательными для исполнения сторонами.

4. Настоящее Соглашение вступает в силу с момента опубликования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области по адресу: <http://elnya-admin-smolensk.ru> и в газете «Знамя», и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 июля 2018 года.

РЕКВИЗИТЫ ИСПОЛНИТЕЛЯ
ООО «Днепр».
Юридический адрес: 215110, Смоленская область, город Вязьма, ул. Комсомольская, дом 35, пом. 10.
Почтовый адрес: 214019, г. Смоленск, Проспект Строителей, д. 23.
E-mail: dogovor@dnepr.com.ru, тел. 8-800-350-25-43.
ИНН 6722028969, КПП 672201001, ОГРН 1156733008904
Офис в г. Ельня: ул. Говорова, д.13 б, тел. 8-910-114-86-24.
Банковские реквизиты:
р/с 40702810259000000803
в СМОЛЕНСКОМ ОТДЕЛЕНИИ № 8609 ПАО СБЕРБАНК,
к/с 3010181000000000632,
БИК 046614632

Примите поздравления!

Районный совет ветеранов
сердечно поздравляет с юбилейными датами

Марию Ивановну ШЕЛУДЬКО – с её 80-летием;
Веру Ивановну ФИЛЬЧЕНКОВУ – с 90-летием.

Мы также от всего сердца поздравляем с днём рождения



Марию Петровну ПАВЛЮКОВУ,
Евдокию Семёновну ИЛЮЩЕНКОВУ,
Анну Егоровну КРЕЗИНУ,
Марию Архиповну ЕРМАКОВУ.

Наши дорогие ветераны!
Искренне желаем вам здоровья, любви близких людей, крепости духа, уважения земляков.
Живите так, чтобы каждый день был в радость.
Спасибо за то, что вы есть!

Директор муниципального бюджетного учреждения «Центр культуры и молодёжной политики» МО «Город Десногорск» Ю.Н.Кожар прислал в адрес начальника отдела культуры Администрации МО «Ельнинский район» Елены Хроменковой Благодарность, в которой говорится:

«Уважаемая Елена Ивановна!
Примите искренние слова благодарности и признательности за организацию и проведение 61-го Всероссийского музыкального фестиваля имени М.И.Глинки в с.Новоспаское.

Желаем Вам и Вашему коллективу творческих успехов, процветания и новых высот в любимом деле, неиссякаемой энергии и долголетия!

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество».

ЖИТЕЛИ Д.ВЫСОКОЕ ВЫРАЖАЮТ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ ИП Меженкову Александру Николаевичу – за выделение техники для ремонта водонапорной башни, главе Леонидовского с/п Малаховой Светлане Михайловне, которая оперативно отреагировала на нашу проблему, депутату Леонидовского с/п Довгун Виталию Петровичу.

Также огромная благодарность депутату Орлову Сергею Вячеславовичу. Он своими силами организовал работу совместно с местными жителями, которые вытащили и опустили насос.

ВЫРАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ Белясникову Алексею за благоустройство двора дома. Он бесплатно привёз щебёнку и засыпал ямы и выбоины. Теперь передвигаться стало намного удобнее, а двор выглядит гораздо аккуратнее. Большое спасибо.

Александр Шулинскас,
инвалид-колясочник.

ОБРАЩЕНИЕ К ВЛАДЕЛЬЦАМ СОБАК

Уважаемые граждане – жители города Ельни!

В Администрацию муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области поступают жалобы от жителей г. Ельни о том, что собаки находятся в свободном выгуле, не привязаны, и без намордника. Собаки собираются в агрессивные стаи, пугают и бросаются на людей, в том числе на детей.

Собака в свободном выгуле является угрозой для жизни и здоровья детям, школьникам, жителям города. Если правила выгула нарушаются, лица (хозяева) могут быть привлечены к административной ответственности за нарушение порядка содержания домашних животных. Но если закон в отношении третьих лиц был существенно нарушен, ситуация рассматривается на уровне федерального закона. В этом случае человек может быть привлечен даже к уголовной ответственности.

Собаки крупных пород из-за своих параметров признаются источником опасности для общества. Если такой питомец укусил человека, то в соответствии со статьей 1079 Гражданского кодекса Российской Федерации с хозяина взыскивается не только моральная компенсация за причиненный вред, но

и подразумевается уголовная ответственность. Привлечение к уголовной ответственности гражданина (хозяина) по закону подразумевает нанесение вреда чужому имуществу или причинение тяжкого вреда здоровью во время выгула (статьи 118 и 168 Уголовного кодекса Российской Федерации).

Согласно Правил содержания собак и иных домашних животных:

п. 2.3 Выводить собаку на прогулку нужно на поводке. Спускать собаку с поводка можно только в малолюдных местах. Крупным или агрессивным собакам при этом нужно надевать намордник.

п. 2.4 Владельцы собак, имеющие в пользовании земельный участок, могут содержать собак в свободном выгуле только на хорошо огороженной территории или на привязи. О наличии собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на участок.

п. 4.1 За несоблюдение Правил содержания собак и иных домашних животных на территории Ельнинского городского поселения владельцы животных несут ответственность в установленном законом РФ порядке.

п. 4.2 Вред, причиненный животными, здоровью и имуществу граждан возмещается в установленном законом РФ порядке.

На улицах находится большое количество школьников, прохожих, поэтому настоятельно рекомендуем всем владельцам собак посадить животных на привязь и не допускать безнадзорного содержания.

Администрация МО «Ельнинский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Жителям мкр.Кутузовский

Отдел жилищно-коммунального и городского хозяйства Администрации муниципального образования «Ельнинский район» информирует о том, что в связи с проведением плановых профилактических работ, в период с 9.07.2018 г. по 22.07.2018 г., на территории мкр.Кутузовский г.Ельни будет отключено горячее водоснабжение.

ВНИМАНИЮ ЕЛЬНИНЦЕВ

ПО МНОГОЧИСЛЕННЫМ ПРОСЬБАМ жителей г. Ельня завод пластиковых окон ТМК, несмотря на значительный рост цен на материалы,

ЗАМОРАЖИВАЕТ ПОДРОЖАНИЕ до 1 июля.

Все окна, заказанные вами до 1 июля, будут изготовлены со скидкой 37% по социальной программе, в подарок – КУПОН «Спасибо от ТМК», что дает право приобретения всего ассортимента товара по выгодной цене.

Записаться на бесплатный замер и получить консультацию можно по тел. 8 920 320 40 99.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

РАССРОЧКА.
Тел. 8 915 645 74 73.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Тел. 8 961 138 33 60.



► **ПРОДАЁТСЯ дом**, 69,1 кв.м, в д.Пронино, щитовой, обложен красным кирпичом, 1985 года постройки. Земельный участок 62 сотки. На участке: хороший сад, баня, гараж, летний домик, скважина,хозпостройки. В доме новая проводка, пластиковые окна, продаётся с мебелью. Один собственник, никто не прописан. Цена 750 тыс. руб. Тел. 8 926 449 60 67. Лилия.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.

Выезд в район. Вызов бесплатно.

8 920 709 66 79,

8 800 550 66 79

(звонок бесплатно).

ЯРМАКА РАЗНОЙ ЖИВОЙ НЕДОРОГОЙ ПТИЦЫ!

Только 7 и 14 июля, с 12.30 до 13.00, на малом рынке: **КУРОЧКИ-НЕСУШКИ** яйценоской породы – белорусский белый леггорн (7месяцев) – по 235 руб. – уже несутся! **РЫЖИЕ ХАСИКИ** (от 3 до 10 месяцев) – от 150 рублей! **КРУПНАЯ ПОРОДА БРОЙЛЕРОВ** (от 1 до 30 дней) – от 65 рублей! Также в наличии **УТЯТА, ГУСЯТА, ДОМАШНИЕ ЦЫПЛЯТА** разных пород и возрастов – от 45 рублей! Специальные корма! Внимание: при покупке 10 птиц любых видов – одна в подарок! Тел. 8 910 710 04 68.



Уважаемые читатели и друзья нашей библиотеки!

Если у вас есть прочитанные книги в хорошем состоянии, вы можете подарить им вторую жизнь, отдав их в библиотеку! Библиотека с благодарностью примет литературу, и книга еще не раз доставит удовольствие нашим читателям.

Мы надеемся, что вы не останетесь равнодушными!

Заранее благодарим всех, кто откликнется на нашу просьбу!

С уважением библиотекари Ельнинского района.

Ельнинское финансовое управление выражает искреннее соболезнование главному бухгалтеру Васичкиной Валентине Анатольевне по поводу преждевременной смерти мужа.

Коллектив Музея-усадьбы М.И.Глинки выражает искреннее соболезнование заведующей Музеем-усадьбой М.И.Глинки Чибисовой Татьяне Михайловне по поводу смерти её матери **Бутуровой Нины Васильевны.**

Администрация Леонидовского сельского поселения Ельнинского района Смоленской области выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти **Гончарова Сергея Васильевича.**

Коллектив МБУК «Ельнинская МЦБС» выражает глубокое соболезнование заведующей отделом Кондрашенковой Наталье Анатольевне по поводу смерти её матери **Одиной Валентины Васильевны.**

Выражаю искреннее соболезнование Мозоль Константину и его семье в связи со смертью его матери

Мозоль Валентины Васильевны.

Ковалева Тамара Андреевна.

Ельнинская ордена Михаила Ломоносова районная общественно-политическая ГАЗЕТА «ЗНАМЯ» имени М.В.Исаковского Смоленской области Российской Федерации

Учредители: смоленское областное государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «ЗНАМЯ», Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу, серия ПИ № ФС1-80350С. Выходит один раз в неделю (по пятницам). Индекс для подписки 53946.

12+

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
М.К.КОЗЛОВ.

Адрес редакции 216330, Смоленская область, г. Ельня, и издателя: ул. имени генерала Калинина, д. 3-а.

E-mail: Znamjelnia@mail.ru Сайт: <http://zn-smol.ru/>

Тел.: главного редактора, зам.главного редактора – 4-17-75; бухгалтерии, отдела рекламы (тел./факс) – 2-00-39; корреспондентов, компьютерной – 2-00-01.

Объем 1 печатный лист. Офсетный способ печати. Газета набрана и сверстана в редакции газеты «Знамя». Цена свободная.

Отпечатано в типографии ООО «Газета Авось-ка» Смоленская область, г.Десногорск, 2-й мкр. Дом быта.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Тираж 1070 экз. Заказ № 506